
ОБУХІВСЬКА МІСЬКА РАДА КИІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ЗВІТ ДЕПУТАТА 

Звіт діяльності депутата Обухівської міської ради Киівської області 

в політичній партіі «Європейська Солідарність» Процун Світлани 

Миколаївни за 2022 рік. 

 

           Згідно зі ст.16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» 

депутат зобов’язаний не рідше одного разу на рік звітувати перед виборцями 

відповідного виборчого округу. 

            Обрана депутатом  Обухівської міської ради VIII скликання від 

політичної партіі «Європейська Солідарність». Голова фракціі. Рішенням 

сесії - членкіня постійної комісії з питань комунальної власності, житлово-

комунального господарства, енергозбереження, транспорту, благоустрою, 

будівництва та архітектури. 

            З самого початку роботи депутатського корпусу у своїй діяльності 

керуюсь Конституцією України, Законом України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад» «Про 

звернення громадян», Регламентом Обухівськоі міської ради та іншими 

нормативно-правовими актами, що визначають діяльність депутатів та ради. 

          Як депутат закріплена за будинками по вул. Київська 111, 113, вул. 

Каштанова 14, 16. За звітний період мною було складено 44 акта, маю 

постійний зв'язок з мешканцями округу та  громади. 

             В приоритеті є робота на окрузі та з виборцями, участь у пленарних 

засіданнях міської ради та робота в постійній комісії.  Але цього року війна 

внесла свої  корективи та, нажаль, не всі заплановані роботи на окрузі 

вдалося реалізувати. 

Було заплановано: 

- Капітальний ремонт прибудинкової території по вул. Каштанова 14, 16.  

- Капітальний ремонт внутрішньодворового проїзду та пішохідних зон -

житлового будинку № 14, 16 по вул. Каштанова. 

- Капітальний ремонт спортивного майданчика з благоустроєм мульті-

фітнес з тринажерами по вул.Київська 113. 

     Через збройну агресію рф ці роботи були не профінансовані, але 

після нашої перемоги все заплановане буде обов’язково зроблено.  

 

Заплановано та закладено кошти в бюджет на 2023 рік: 



- Реконструкція та  оснащення КТЕП № 9 та встановлення ПП для 

будинків по вул. Київська 111, 113,  численістю жителів – 989 чоловік, 

модулями підготовки теплоносія та горячої води, які забезпечують 

автоматичне обмеження витрат теплоносія, автоматичний контроль та 

управління регулятором, зменшення на 25-30 % витрат природного 

газу, покращення якості теплопостачання, в т.ч. коригування КД та 

експертиза на 7144,0  грн.  

З перших днів війни разом з колегами та депутатами різних рівнів 

спрямовувала діяльність на: 

- Допомогу віськовослужбовцям ЗСУ в придбані військової форми та 

військового спорядження. 

- Виготовлення разом з колегами та помічниками  «кікімори» для 

снайперів; 

- Закупівлю ліків для важкопоранених військових, які проходили 

лікування в Обухівській багатопрофільній лікарні інтенсивного лікування. 

- Допомогу внутрішньо переміщеним особам (працевлаштування та ін.) 

         Під час виконання  депутатських обов’язків,  за звітний період, брала 

участь у 14 пленарних засіданнях сесії, (всього було 18) а також на 

засіданнях  постійної комісії, членкінею якої я є. Була відсутня на інших 

сесіях в зв’язку амбулаторним та стаціонарним лікуванням. 

        За звітний період мною було надано три звернення до ОМР . 

Всі звернення громадян  були враховані та передані до виконавчого комітету 

ОМР. 

         Як голова фракціі ПП «Європейська Солідарність»  разом зі своїми 

колегами  ініціювала ряд звернень депутатів ОМР до Верховної Ради 

України, Презедента України та Кабінету Міністрів України які висвітлені на 

нашій партійній сторінці. 

           Проводились  зустрічі з жителями  округу   з приводу  вирішення 

актуальних проблем. Більшість звернень громадян стосуються покращення 

благоустрою прибудинкових територій.  

         Активно висвітлюю свою роботу в засобах масової інформації: 

публікації на власній сторінці у соціальній мережі «Facebook». Приймаю 

активну участь у всіх партійних заходах. Надалі планую разом з нашою 

командою плідно працювати на благо та розвиток нашої громади. 

                                                          

 

 З повагою, Світлана Процун 


